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Зазвичай підприємства не приділяють гідної уваги екології, соціальним 
питанням та ін., що призвело до величезних негативних проблем - особливо в 
екології. У 2000 році Генеральний секретар ООН запропонував нову стратегію 
ведення бізнесу - ESG, яка передбачає дбайливе ставлення як до природи, так і 
до суспільства. Концепція ESG включає три напрями: екологія (Environmental), 
соціальна політика (Social), корпоративне управління (Governance). За 20 років 
багато компаній, розвиваючи концепцію ESG, включають її принципи у свої 
стратегії, особливо в першу чергу для боротьби зі зміною клімату.

Зараз багато провідних компаній вважають, що сталий розвиток комерційної 
діяльності будується на наступних принципах: відповідальне ставлення до 
довкілля; висока соціальна відповідальність; висока якість корпоративного 
управління. Все більше компаній використовують їх як стандарти.

Оцінити ступінь ефективності впровадження та використання принципів 
ESG компанії можна за ESG-рейтингом, який є інструментом для вимірювання 
та оцінки стійкості та соціальної відповідальності компанії. Цей рейтинг 
допомагає інвесторам та зацікавленим сторонам визначити, наскільки компанія 
враховує фактори довкілля, суспільства та управління у своїй діяльності.

Наразі вже сформувалася система оцінки ESG-рейтингу сталого розвитку 
комерційної діяльності конкретного підприємства. ESG-рейтинг формують 
незалежні дослідні агенції: JUST Capital, MSCI, Refinitiv, CDP та інші. Вони 
оцінюють розвиток компаній за трьома критеріями: E, S, G, аналізуючи відкриті 
дані про компанії та визначають бали за відповідною шкалою. Оскільки ESG - 
стратегія ведення бізнесу, що передбачає дбайливе ставлення до природи, 
працівників та суспільства, фахівці вважають, що у найближчому майбутньому 
світові фінансові фонди перестануть інвестувати у компанії, які ігнорують 
принципи сталого розвитку.

Незважаючи на те, що міжнародні принципи ESG, засновані на трьох 
взаємопов'язаних складових - екології, соціальній політиці та корпоративному 
управлінні, набувають все більшої популярності у сучасному порядку, на жаль 
в Україні міжнародні ESG-рейтинги отримали одиниці. Так, наприклад, у 2021 
(довоєнному) році свої рейтинги опублікували лише 6 українських компаній. 
Українські підприємства вже зараз потребують інвестицій. Усі інвестори до 
ухвалення рішення інвестувати збирають всю доступну інформацію про 
підприємство, намагаються оцінити всі можливі ризики, а також ставлення 
громадськості до цього виробництва. І тут важливе значення має стратегія 
підприємства, щодо сталого розвитку його діяльності на засадах ESG, що 
дедалі більше використовуються інвесторами при моніторингу, оскільки будь- 
які інвестиції мають бути націлені на позитивний екологічний ефект.
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